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ATA DA 13a. SESSÃO, EM 13 DE MARÇO DE 2002 

Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia treze de março do ano de dois mil e 
dois, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Mauro Alencar de Barros, Corregedor Regional Eleitoral; Sérgio 
Marinho Falcão; Mário Gil Rodrigues Neto; José Paes de Andrade; Ridalvo 
Costa; e o Dr. Miécio Oscar Uchôa Cavalcanti Filho, Procurador Regional 
Eleitoral, comigo, Marcos Antônio Tavares de Albuquerque, Diretor Geral, foi 
aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, o Des. Presidente 
ressalvou a ausência do Des. Manoel Rafael e, em seguida, a Corte passou ao 
julgamento dos seguintes processos:

CONSULTA N° 617 -  Classe 15
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE 
RELATOR: Des. Sérgio Falcão
ASSUNTO: Sobre direito às inserções estaduais (propaganda partidária) e ao 
guia eleitoral gratuito dos partidos que elegeram deputados estaduais e 
federais, nas eleições de 1998.
CONSULENTE: PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, por José Luiz 
Cavalcante, Secretário Geral Regional
DECISÃO: “À unanimidade, julgou-se prejudicado o primeiro 
questionamento; e, com relação ao segundo, respondeu-se nos termos do voto 
do Relator. Ausente, justificadamente, o Des. Manoel Rafael.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10634 -  Classe 1
ORIGEM: PETROLÂNDIA - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição da servidora MARLEIDE BRASIL SILVA, 
indicando-a para responder pela Escrivania Eleitoral.
REQUERENTE: Dra. ISABELLE MOITINHO PINTO, Juíza Eleitoral Substituta 
da 89a Zona - Tacaratu /PE.
DECISÃO: “À unanimidade, deferiu-se o pedido. Aô^ente,/justificadamente, 
o Des. Manoel Rafael.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10638 -  Classe 1
ORIGEM: JOAQUIM NABUCO - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
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ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência do Auxiliar de 
Cartório NELSON BRAGA NETO (Escrivão Eleitoral).
REQUERENTE: Dr. PAULO FRANCISCO DA COSTA, Juiz Eleitoral da 111a 
Zona - Joaquim Nabuco/PE.
DECISÃO: “À unanimidade, deferiu-se o pedido. Ausente, justificadamente, 
o Des. Manoel Rafael.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10641 -  Classe 1
ORIGEM: CABO DE SANTO AGOSTINHO - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição da servidora IVANILDA JERÔNIMO DE 
ANDRADE, para servir como Auxiliar de Cartório.
REQUERENTE: DR. JOSÉ JUNIOR FLORENTINO DOS SANTOS, Juiz 
Eleitoral, em exercício, na 121a Zona - Cabo de Santo Agostinho/PE 
DECISÃO: “À unanimidade, deferiu-se o pedido. Ausente, justificadamente, 
o Des. Manoel Rafael.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10650 -  Classe 1
ORIGEM: VITÓRIA DE SANTO ANTÃO - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA JOSÉ DE MOURA CAVALCANTE.
REQUERENTE: DR. AUZIÊNIO DE CARVALHO CAVALCANTI, Juiz 
Eleitoral da 102a Zona - Vitória de Santo Antão/PE
DECISÃO: “À unanimidade, deferiu-se o pedido. Ausente, justificadamente, 
o Des. Manoel Rafael.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10661 -  Classe 1
ORIGEM: NAZARÉ DA MATA - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência do Auxiliar de 
Cartório VICENTE DE PAULO GOMES DE OLIVEIRA.
REQUERENTE: DR. CARLOS ALBERTO MARANHÃO DE OLIVEIRA, Juiz 
Eleitoral da 23a Zona -  NAZARÉ DA MATA/PE
DECISÃO: “À unanimidade, deferiu-se o pedido. Ausente, justificadamente, 
o Des. Manoel Rafael.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10664 -  Classe 1
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição de ILMA MARIA FERREIRA DA SILVA, 
para servir como Auxiliar de Cartório, pelo período de 6 (seis) meses.
REQUERENTE: DR. JOSÉ IVO DE PAULA GUIMARÃES, Juiz Eleitoral da 8a j  
Zona -  RECIFE/PE
DECISÃO: “À unanimidade, deferiu-se o pedido. Ausen 
o Des. Manoel Rafael.”

justificadamente,
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FEITO ADMINISTRATIVO N° 10665 -  Classe 1
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição de ROBERTO CARLOS CORREIA DE 
ARAÚJO, para servir como Auxiliar de Cartório.
REQUERENTE: DR. NIVALDO MULATINHO FILHO, Juiz Eleitoral da 7a 
Zona -  RECIFE/PE
DECISÃO: “À unanimidade, deferiu-se o pedido. Ausente, justificadamente, 
o Des. Manoel Rafael.”

Posteriormente, o Des. Presidente fez a leitura do ofício n° 55/02-PRE/SEJU, no 
qual o Des. José Napoleão Tavares de Oliveira, Presidente do Tribunal de Justiça, 
comunica a escolha do Dr. Leopoldo de Arruda Raposo, Juiz de Direito da Ia Vara 
de Sucessões da Capital, para prover o cargo de membro efetivo deste Tribunal, 
na Classa de Juiz de Direito. Aproveitando a oportunidade, o Des. Mário Gil fez 
uma pequena homenagem ao Des. Mauro Alencar, que estará se afastando desta 
Casa em i mude do encerramento do seu segundo biênio, e propôs a indicação do 
Des. Sér.pdi Falcão para substituí-lo na Corregedoria Regional Eleitoral. 
Agradecei ida as palavras elogiosas do Des. Mário Gil, o Des. Mauro Alencar 
apoiou a ndtcação. Em seguida, o Des. Presidente, endossando as palavras do 
Des. Mári) Gil, a respejfthdo Des>Mguro Alencar, informou que a discussão a 
respeito d i indicação/lo (próximo Corregedetdeverá ser feita na sessão da 
próxima tf rça-ieina, u m o ez  que o Des. Manoel Ràfeel não se encontra presente. 
Nada mais hayerulo ajra tar  foi encerrada a. SessãoX do que, para constar, eu,

_, Diretor Geral, (mandei lavrar a presente, que, lida e 
achada conlforme, vai devidai \ i A
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